
OBAVIJEST 
 

O nabavci obveznih udžbenika i drugih obrazovnih materijala (radne 

bilježnice, atlasi, zbirke zadataka i ostalo) za školsku 2024./2025. godinu 
 

OBVEZNI UDŽBENICI 
 

 Sve obvezne udžbenike za rad u školskoj 2024./2025. godini, škola je naručila za sve učenike. 
Nabavku obveznih udžbenika u potpunosti financira Vlada RH odnosno Ministarstvo znanosti, 
obrazovanja i mladih. Škola će obvezne udžbenike podijeliti učenicima u prvom tjednu na početku 
nastavne godine.   

 

DRUGI OBRAZOVNI MATERIJALI (radne bilježnice, atlasi, zbirke zadataka i ostalo)  

 Poštovani roditelji/skrbnici učenika, kako Gradsko vijeća Grada Zadra, nije donijelo odluku o 
usvajanju proračuna za tekuću 2024. godinu, Gradonačelnik Grada Zadra ne može (kao prethodnih 
godina) donijeti odluku da nabavku drugih obrazovnih materijala financira Grad Zadar.  
  

 Postoje vrlo vjerojatne naznake da bi u drugoj polovici kolovoza, Gradsko vijeće moglo donijeti 
odluku o usvajanju proračuna za tekuću 2024. godinu i tada bi Gradonačelnik Zadra mogao donijeti 
odluku o tome da Grad Zadar financira nabavku drugih obrazovnih materijala.  
  

 Ukoliko se to ipak ne dogodi, teret finaciranja nabavke drugih obrazovnih materijala morali bi 
snositi roditelji/skrbnici učenika.  
  

 Prema Zakonu o udžbenicima, škola ne smije financijski obvezati roditelje/skrbnike za kupnju 
drugih obrazovnih materijala više od propisane svote. Za razrednu nastavu ona iznosi 25,80 eura, za 5. i 
6. razred 54,19 eura i za 7.i 8. razred 79,88 eura. U navedene iznose se ne ubraja kupnja likovne mape i 
kutije za tehničku kulturu koje su roditelji i do sada sami kupovali. Sukladno tome škola će odrediti koje 
će druge obrazovne materijale roditelji/skrbnici imati obvezu kupiti, a koje će kupiti po vlastitoj privoli. 



 
  
 Poštovani roditelji/skrbnici učenika, 
 
 

 škola je mišljenja da pričekamo sa nabavkom drugih obrazovnih matrijala do druge polovice 
kolovoza kada će biti razvidno na koji će se način financirati nabavka drugih obrazovnih materijala.  

 

Škola sigurno neće inzistirati na obvezi kupnji radnih bilježnica do početka nastave (ukoliko 
trošak budu snosili roditelji/skrbnici), nego ćemo to prolongirati na prvi tjedan početka nastave pa in a 
drugi, tako da se oko eventualnog zakašnjenja sa nabavkom radnih bilježnica i ostalog, ne brinete. 

  

Nakladnici znaju kolike su količine drugih obrazovnih matrijala potrebne na razini cijele države, tako 
da će u tom broju biti tiskani i dostupni za kupnju.    
               

Škola će na vrijeme na svojoj web stranici i na ulaznim vratima škole, objaviti sve nove 

informacije u svezi s nabavkom obveznih udžbenika i drugih obrazovnih materijala. 

 

 
S poštovanjem! 

 

 

 
              Ravnatelj škole 

              Bernardo Kotlar, prof. 


